



OSNOVNA ŠOLA MATIJE VALJAVCA PREDDVOR

Vrtec pri OŠ Matije Valjavca Preddvor

ZAPISNIK

SVET STARŠEV VRTCA

1. seja

24. 9. 2024

18.00 – 18.55

Igralnica Mehurčki v vrtcu Storžek, Preddvor

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti.
2. Obravnava in potrditev dnevnega reda 1. redne seje Sveta staršev v šolskem letu 2024/25 (ravnatelj).
3. Predstavitev predstavnikov staršev posameznih oddelkov ter potrditev njihovih mandatov (ravnatelj).
4. Izvolitev komisije za volitve (ravnatelj).
5. Izvolitev predsednika, namestnika predsednika in zapisnikarja Sveta staršev (komisija).
6. Izvolitev predstavnika vrtca za Svet zavoda.
7. Predstavitev in oblikovanje mnenja o LDP vrtca v šolskem letu 2023/24 (Suzana Delavec, pomočnica ravnatelja za vrtec).
8. Predstavitev in oblikovanje mnenja o LDN vrtca za šolsko leto 2024/25 (Suzana Delavec, pomočnica ravnatelja za vrtec).
9. Roditeljski sestanki v septembru 2024 – odgovori na vprašanja staršev (Suzana Delavec, pomočnica ravnatelja za vrtec, ravnatelj, predsedujoči).
10. Razno.

Sestanek je vodil Jože Povšin, ravnatelj, do izvolitve predsednika Sveta staršev.

Prilogi:

- seznam prisotnih na Seji
- predstavitev za starše (power point) z opornimi točkami

Ad. 1. in 2.

Ravnatelj in ga. Delavec pozdravita vse prisotne. Na sestanku je bilo prisotnih vseh 14 predstavnikov staršev, namestnikov ni bilo. Poleg izvoljenih članov je bila prisotna tudi Bojana Kvartuh, svetovalna delavka, kandidatka za zapisničarko.

Sklep 1: Potrjena je sklepčnost.

Ravnatelj dopolni vabilo in doda točko na dnevnem redu – Izvolitev predstavnika vrtca v Svet zavoda. Pripomb na nov dnevni red ni bilo.

Sklep 2: Soglasno sprejet dnevni red.

Za zapisnikarja se predlaga svetovalno delavko go. Bojano Kvartuh. Z javnim glasovanjem je predlog soglasno sprejet.



OSNOVNA ŠOLA MATIJE VALJAVCA PREDDVOR

Sklep 3: Za zapisnikarico se potrdi Bojano Kvartuh.

Ad. 3.

Ravnatelj povabi navzoče k razpravi o poteku volitev oddelčnih predstavnikov staršev za Svet staršev v šolskem letu 2024 /2025. Izvoljeni predstavniki staršev v oddelkih se predstavijo.

Bonbončki: Luka Zor	Mehurčki: Tatjana Uršič
Palčki: Andreja Jerič	Medvedki: Ajda Hodnik Gavranovič
Balončki: Eva Grah Roblek	Knofki: Lejla Mestek
Rožice: Anja Jurančič	Gumbki: Meta Jovan
Zvezdice: Blaž Žlindra	Žabice: Marina Kavaš
Žogice: Eva Grabnar	Račke: Barbara Dolničar Teul
Sončki: Asja Samec	Bibe: Eva Križaj

Ad. 4. in 5.

Ravnatelj predstavi možnost javnega ali tajnega glasovanja o predsedniku Sveta staršev. Vsi navzoči se strinjajo o javnih volitvah.

Sklep 4: Volitve so javne.

Na pobudo prisotnih staršev, ravnatelj pojasni funkcijo in naloge predsednika Sveta staršev in predstavnika Sveta zavoda.

Za predsednika Sveta staršev se predlaga g. Luka Zor. Z javnim glasovanjem je predlog soglasno sprejet.

Za namestnico predsednika se predlaga go. Ajdo Hodnik Gavranovič. Z javnim glasovanjem je predlog soglasno sprejet.

Sklep 5: Izvoljeni predsednik Sveta staršev je g. Luka Zor, namestnica pa ga. Ajda Hodnik Gavranovič.

Ad. 6.

Za predstavnika Sveta zavoda se predlaga g. Luka Zor. Z javnim glasovanjem je predlog soglasno sprejet.

Sklep 6: Za predstavnika Sveta zavoda se potrdi g. Luka Zor.

Ad. 7. in 8.

Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta (LDP) za šolsko leto 2023/2024 in Ledni delovni načrt (LDN) za šolsko leto 2024/2025 sta bila članom poslana po elektronski pošti. Ga. Suzana Delavec na kratko predstavi letno delovno poročilo vrtca 2023/2024.

Ga. Suzana Delavec predstavi Letni delovni načrt dela v vrtcu v šolskem letu 2024/2025. Predstavijo se ključni poudarki na ravni celotnega vrtca (področje družbe, jezika, gibanja in vključitev v program NEON) in na ravni posamezne enote. Predstavniki staršev na povedano niso imeli pripomb.



OSNOVNA ŠOLA MATIJE VALJAVCA PREDDVOR

Sklep 7: Starši so oblikovali pozitivno mnenje o LDP 2023/2024 in je soglasno potrjen.

Sklep 8: Starši so oblikovali pozitivno mnenje o LDN 2024/2025 in je soglasno sprejet.

Ad. 9. in 10.

Renovacija vrtca na Jezerskem naj bi potekala v letu 2025-2026. Trenutno se išče nadomestni prostor za vrtec, predlaga se župnišče.

Vlogo za uporabno dovoljenje za športno dvorano v Preddvoru se bo vlagalo v roku enega tedna. Po tem bo vrtec dobil dve učilnici za začasno uporabo, se pa pojavlja problem prostorov kuhinje. Obstaja še možnost prerazporeditve vrtčevskih prostorov po šoli. Ravnatelj predstavi načrt bodočih prostorov.

Ravnatelj navzoče obvesti, da bo v letošnjem šolskem letu ena seja Sveta zavoda več kot je bila predvidena v prejšnjih šolskih letih. Na prvi seji se bo potrjevalo LDN, na drugi seji pa bo predstavljeno poročilo poslovanja zavoda, ki je trenutno v rdečih številkah. V računovodstvu je letos zadosti oseb, prihaja tudi nova oseba za zdravstveno higienski režim (ZHR) v vrtcu, od katere se pričakuje tudi ustrezno vodenje poslovanja kuhinje v vrtcu. Se pa v zavodu pojavljajo težave z zaposlovanjem (ustreznega) kadra, zato ravnatelj navzoče zaprosi za pomoč pri iskanju delavcev.

Ga. Ajda Hodnik Gavranovič ravnatelju postavi vprašanje, ali je morda že znana informacija o selitvi oddelkov *Medvedki* in *Mehurčki* v novo športno dvorano. Ravnatelj odgovori, da je bil rok za selitev v avgustu 2024. Izvajalci ne vedo, kdaj bi se otroci lahko preselili v nove prostore. Kar nekaj del je še nedokončanih, iščejo se tudi novi izvajalci za dokončanje del. Tudi uporabnega dovoljenja še ni. Ocenjuje se, da bi lahko v novih prostorih bili v novem koledarskem letu.

Ga. Marina Kavaš izrazi pozitivno mnenje o delu računovodstva v zavodu. Opozori le na sprotno pošiljanje opominov. Izpostavila je svoj primer plačevanja s trajnikom, ko plačila niso bila izvedena pravočasno, s strani računovodstva pa ni bilo opozorila. Navzoči se strinjajo, da naj opomini o neizvršenih plačilih prihajajo sproti. Ravnatelj izrazi pozitivno mnenje oz. pohvalo za poslovno knjigovodkinjo.

Ga. Tatjana Uršič vpraša ali se lahko novo parkirišče že uporablja, za kar s strani ravnatelja in pomočnice ravnatelja za vrtec dobita pozitiven odgovor.

Vabilo na Sejo zavoda in gradivo bo predstavniku Sveta zavoda posredovano naknadno s strani predsednice Sveta zavoda.

Drugih pobud in vprašanj ni bilo.

Seja staršev se je zaključila ob 18.55.

Zapisa: Bojana Kvartuh



Luka Zor, predsednik Sveta staršev

